
 

                       

3022/202 :الدراســـي: لموسما

 1د 2 مستمرة مراقبة

  الرياضيات لمادة

:المستـــوى:

.(: ............................................)التلميذ)ة(: اسم:الأستاذة:

:والحساب: لأعدادا

) :                                                                                                                                     وأنجز: أضع​-1

441,04 ÷ 7,4 54,23 × 2,5 (445 945+ 584 554)  -  4 574,63 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-​ Je calcule :                                                                                                                                  (2pts) 

(2 +  ) ×  
1
4

5
3

=.................................................................................................................................................................................................... 

                         ...................................................................................................................................................................................................... 

                    ...................................................................................................................................................................................................... 

                    ..................................................................................................................................................................................................... 

,0) :                                         المناسب: الرمز باستعمال تناقصيا ترتيبا الآتية الأعداد أرتب​-3
110 099 990     –   1 119 852 316      -    009 052 37    -    524 062 111 

............................................................................................................................................................................................................
. 

:القياس:
4-​Je convertis à l’unité demandée :                                                                       (5pt) 



=……………………….…………………….…………………….…..…………………

.…. dam
1 dm,6  m88  

=…………………………………………………………………………………………

………..…..
34 m28,4 a 

=…….…………………………………….……………………………………………

……….……….
8 kg,236 t 

=.…………………………………………………………………………………………

………dm3
8 dl, 544 L 

=.…………………………………………………………………………………………

…….…….
4,5 GO 

 :الهندسة
(نA  .                                                        (1)النقطة من والمار (d) للمستقيم الموازي (d1) المستقيم أنشئ​-5

 (نB  .                                                      (1)النقطة من والمار (d1) للمستقيم الموازي (d2) المستقيم أنشئ      
 

 

 

 

 

0,5)                                                                                            (؟d) و (d2) للمستقيمين بالنسبة تستنتج ماذا​✔
…………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………… 
m 8,5 16,5 :مسألة:​-6

 m. .h = 3,2 m                 (

3):البيانات:) ومعالجة تنظيم​⁂
 :كـــــالتـالـــي: البــــيــــانـــات فكـــــانت أسبوع طيلة مريض حرارة درجة قياس تطور طبيب سجل​-7

​× B 

 

× A 
 

                                                                                    

                                                                                                       (d) 

 العمليات الحل

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 
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) .                                                                           مدراج. إلى الجدول معطيات أحول​⁂


